
Протокол № 5 

засідання кафедри «Будівельне виробництво та геодезія» 

від 14.11.2023 р. 

 

Порядок денний: 

1. Про роботу кураторів груп. 

2. Про результати модульного контролю та виконання здобувачами навчального плану. 

3. Про стан профорієнтаційної роботи НПП кафедри з метою активізації набору за ОПП і 

її популяризації  

4. Про розгляд погоджених ГЗЯО пропозицій до плану видання навчальної та навчально-

методичної літератури  

5. Про включення вибіркових навчальних дисциплін до загального каталогу 

6. Про формування спеціальних каталогів вибіркових навчальних дисциплін за ОП 

7. Про створення конкурсної комісії по проведенню І туру Всеукраїнського конкурсу 

наукових студентських робіт. 

8. Про проведення 84 Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених та 

студентів у 2023-2024 н.р. 

 

Присутні: зав. кафедри доцент Нікіфорова Н.А.; професор Нетеса М.І.; професор 

Радкевич А.В.; професор Банніков Д.О.; доцент Косячевська С.М.; доцент Нетеса А.М.; 

зав. лабораторією Краснощок С.Л.; лаборант Дудник Л.Я., лаборант Семенов М.В. 

 

Разом присутніх : 9 чол. 

 

Голова: зав. кафедри, доцент Нікіфорова Н. А. 

Секретар:  лаборант  Дудник Л. Я. 

 

1. Про роботу кураторів груп. 

 

Слухали: завідувач кафедри, доцент Нікіфорова Н.А. запропонувала заслухати викладачів 

– кураторів груп про стан проведення виховної роботи в групах. 

 
Виступили: доцент Нікіфорова Н.А., професор Нетеса М. І., доцент Косячевська С.М., 

доцент Нетеса А.М., завідувач лабораторії, ст. викладач Краснощок С.Л. Викладачі 

доповіли про стан виховної роботи в групах, проведення тематичних занять, результати 

навчання та проведеного модульного контролю. 

 

Ухвалили: прийняти до уваги інформацію кураторів груп. Посилити індивідуальну 

роботу зі студентами з метою ліквідації заборгованостей та зменшення пропусків занять. 

 

Підсумки голосування:  голосували:      «за» – 9 чол. 

«проти» – немає                                                                                           

«утримались» – немає. 

 

2. Про результати модульного контролю та виконання здобувачами навчального плану 

 

Слухали: інформацію завідувача кафедри доцента Нікіфорової Н.А. про результати 

першого модульного контролю серед студентів І - V курсів факультету ПЦБ.  

 

Ухвалили: прийняти до уваги інформацію завідувача кафедри доцента Нікіфорової 

Н.А.Викладачам продовжити роботу з прийому заборгованостей, активніше 



використовувати систему «LIDER», електронні варіанти лекцій, та інші допоміжні 

матеріали.  

 

 

3. Про стан профорієнтаційної роботи НПП кафедри з метою активізації набору за ОПП і 

її популяризації  

 

Слухали: завідувача кафедри доцента Нікіфорову Н.А. про важливість профорієнтаційної 

роботи з учнями шкіл та технікумів щодо залучення абітурієнтів для вступу в університет 

в 2024 році.  

 

Ухвалили: прийняти до уваги інформацію завідувача кафедри доцента Нікіфорової Н.А. 

Продовжити активну і цілеспрямовану профорієнтаційну роботу в умовах воєнного стану 

використовуючи Інтернет та соціальні мережі  для агітаційної  роботи щодо залучення 

абітурієнтів для вступу в університет в 2024 році . 

 

Підсумки голосування:  голосували      «за» – 9 чол. 

                                                                 «проти» – немає      

                  «утримались» – немає. 

 

 

4. Про розгляд погоджених ГЗЯО пропозицій до плану видання навчальної та навчально-

методичної літератури  

 

Слухали: завідувач кафедри, доцент Нікіфорова Н.А. на виконання розпорядження №21 

від 02.10.2023 р. запропонувала розглянути погоджені з ГЗЯОП пропозиції до плану 

видання навчальної та навчально-методичної літератури. Виходячи з рівня забезпеченості 

навчальною та навчально методичною літературою навчальних дисциплін (освітніх 

компонент) та необхідності перевидання, ГЗЯОП погодила запропоновані кафедрою 

пропозиції щодо видання навчальної та навчально-методичної літератури для включення 

до Плану видання.  

 

Ухвалили: Подати до навчально-методичного відділу погоджені з ГЗЯОП пропозиції до 

Плану видання навчальної та навчально-методичної літератури. 

 

Підсумки голосування:  голосували      «за» – 9 чол. 

                                                                 «проти» – немає      

                  «утримались» – немає. 

 

5. Про включення вибіркових навчальних дисциплін до загального каталогу 

 

Слухали: завідувач кафедри, доцент Нікіфорова Н.А. ознайомила з розпорядженням №23 

від 10.10.2023 р. «Щодо формування загальних і спеціальних каталогів вибіркових 

дисциплін» та запропонувала на  розгляд  пропозиції НПП  щодо включення вибіркових 

навчальних дисциплін до загального каталогу.  

Запропоновано наступні дисципліни: 

 

1. Документообіг і комунікації в управлінні організацією (доценти Нікіфорова Н. А., 

Косячевська С. М.);  

2. Ефективні інформаційні системи управління (доценти Нікіфорова Н. А.,Нетеса А. М.); 

3. Основи наукових досліджень (доценти Нікіфорова Н. А., Косячевська С. М.); 



4. Трудові ресурси та трудовий потенціал галузі (доценти Нікіфорова Н. А., Косячевська 

С. М.). 

По всім запропонованим дисциплінам надані робочі програми та силабуси. 

 

Ухвалили: Сформувати подання до навчально-методичного відділу щодо включення 

вибіркових навчальних дисциплін до загального каталогу. 

 

Підсумки голосування:  голосували      «за» – 9 чол. 

                                                                 «проти» – немає      

                  «утримались» – немає. 

 

6. Про формування спеціальних каталогів вибіркових навчальних дисциплін за ОП 

 

Слухали: завідувач кафедри, доцент Нікіфорова Н.А. доповіла, що на засіданнях груп 

забезпечення якості освітньої програми «Промислове і цивільне будівництво» підготовки 

бакалаврів та магістрів зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

розглянуто та ухвалено спеціальні каталоги вибіркових навчальних дисциплін. По 

дисциплінам розроблено робочі програми та силабуси.  

 

Ухвалили: гарантам ОП завідувачу кафедри, доценту Нікіфоровій Н. А. та професору 

Нетесі М. І. сформувати спеціальні каталоги навчальних дисциплін та надати їх до 

навчально-методичного відділу. 

 

Підсумки голосування:  голосували      «за» – 9 чол. 

                                                                 «проти» – немає      

                  «утримались» – немає. 

 

7. Про створення конкурсної комісії по проведенню І туру Всеукраїнського конкурсу 

наукових студентських робіт. 

 

Слухали: завідувача кафедри, доцента Нікіфорову Н.А. про необхідність створення 

конкусної комісії (не менше 3-х осіб) для проведення І-го туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2023-2024 н.р., відповідно 

до наказу ректора УДУНТ від 01.11.2023 року №191а-г. Доцент Нікіфорова  Н. А.  

 

Виступили: доцент Нетеса А. М. запропонував наступні кандидатури: Нікіфорова Наталія 

Анатоліївна, завідувач кафедри «Будівельне виробництво та геодезія», к.т.н., доцент, 

голова комісії; Нетеса Микола Іванович, професор кафедри «Будівельне виробництво та 

геодезія», д.т.н., професор, член комісії; Косячевська Світлана Миколаївна, доцент 

кафедри «Будівельне виробництво та геодезія», к.т.н., доцент, член комісії  

 

Ухвалили: Затвердити склад конкурсної комісії у кількості запропонованої доцентом 

Нетесою А. М.  

 

Підсумки голосування:  голосували      «за» – 9 чол. 

                                                                 «проти» – немає      

                  «утримались» – немає. 

 

8. Про проведення 84 Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених та 

студентів у 2023-2024 н.р. 

 



 Слухали: інформацію доцента Косячевської С.М. про проведення  Всеукраїнської 

науково-технічної конференції молодих учених, магістрантів та студентів 2023-2024 н.р. В 

університеті 27 жовтня 2023 року була проведена всеукраїнська науково-практична 

конференція студентів і молодих учених «Наука і сталий розвиток транспорту». Участь в 

роботі підсекції «Будівельне виробництво та геодезія» прийняли 6 викладачів; 13 

(гр.ПБ2221) магістрів денної форми навчання; 8 (гр.ПБ2226 та ПБ2127) магістрів заочної 

форми навчання; 2 (гр.ПБ2011) бакалаври; 1 аспірант; 6 випускників 2022року 

 

Виступили: професор Нетеса М.І. підкреслив,що участь в конференціях та написання тез 

доповідей є важливим фактором в навчальному процесі студентів та майбутньому захисті 

дипломних проектів. Це вчить студентів формулювати та викладати стисло головну суть 

матеріалу. 

 

Ухвалили : прийняти до уваги інформацію доцента Косячевської С.М. Продовжити 

роботу зі студентами, залучаючи їх до участі в конференціях, олімпіадах, тощо. 

 

 

Голова засідання кафедри 

завідувач кафедри, доцент     _____________    Наталія НІКІФОРОВА  

 

Секретар засідання,                     

лаборант           _____________    Лариса ДУДНИК 


